
НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

- Клуб посланика ДНС –  

 

 

С А О П Ш Т Е Њ Е 

 

 

Клуб посланика ДНС у НСРС је изненађен пресудом суда у Мостару који је као 

неосновану одбацио тужбу Фонда за пензијско и инвалидско осигурање Републике 

Српске против Фонда МИО/ПИО ФЕДЕРАЦИЈЕ БиХ по основу потраживања за 

неисплаћене пензије према мјесту стицања овог права. 

Без намјере да се мјешамо у рад правосудних институција, није нам јасно како је 

могуће један сасвим легитиман захтјев одбацити, када знамо да је принцип исплате  

пензија према мјесту стицања права један од основних принципа у свим 

Конвенцијама које је БиХ потписала са другим државама у области социјалног 

осигурања. 

У вријеме када је БиХ оптерећена тешким политичким питањима ми имамо 

ситуацију да су обична људска питања нерјешива, иако се многи у БиХ заклињу да 

се треба окренути животу и рјешавању проблема који тиште обичног – пензионера 

који је зарадио своја примања уплаћујући доприносе гдје је радио и био осигуран. 

У најмању руку чудно је што је приликом одлучивања занемарена чињеница да је 

Одлуком Дома и Комисије за људска права БиХ одлучено да се пензије исплаћују у 

оном Ентитом гдје су уплаћивани доприноси гдје је радио и био осигуран. 

У вријеме када Република Српска предузима предузима читав низ мјера како би 

побољшала стање у области пензионог и инвалидског осигурања и побољшала 

материјални положај пензионера, доноси се пресуда којом 38000 пензионера остаје 

без права на исплату пензије у Федерацији БиХ и самим тим и даље остају  

пензионери којим се пензија исплаћује из Фонда за ПИО РС. 

Наравно позната нам је чињеница да и 18000 пензионера који су посљедње 

осигурање имали у републици Српској прима пензију у Федерација БиХ и 

мишљења смо да је то још један од разлога да се примјени принцип pеципроцитета, 

принцип чија је примјена врло распрострањена у Конвенцијама о социјалном 

осигурању. 

Оваква Одлука задржава постојеће стање и изазива незадовољство код пензионера 

и других грађана Pепубллике Српске и стиче се утисак да нисмо сви једнаки пред 

Законом и стога треба искористити сва редовна и ванредна правна средства како 

пред домаћим тако и међународним правним институцијама како би се доказала 

исправност захтјева с једне стране, а с сруге поштивање начела слободе, 

демократије, поштивање људских права и основних слобода и владавине права 

како права на којима почива европска унија.  
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